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B4_E8_B5_84_c47_645588.htm class="mar10" id="tb42">一、单

项选择题1.某公司于2008年1月1日对外发行5年期、面值总额

为2000万元的公司债券，债券票面年利率为3％，到期一次还

本付息，实际收到发行价款2200万元。该公司采用实际利率

法摊销利息费用，不考虑其他相关税费。计算确定的实际利

率为2％。2009年12月31日，该公司该项应付债券的账面余额

为（ ）万元。 A.2120 B.2320 C.2288.88 D.24002.甲企业为小规

模纳税企业，采用托收承付结算方式从某一般纳税人企业购

入原材料一批，增值税专用发票上注明，货款为100000元，

增值税为17000元，对方代垫的运杂费2000元，该原材料已经

验收入库。那么购买的原材料的入账价值为（ ）元。

A.117000B.100000C.119000D.1020003.债务人以现金清偿某项债

务的，则债权人应将重组债权的账面余额与收到现金之间的

差额，计入（ ）。 A.营业外支出 B.管理费用 C.资本公积 D.

营业外收入4.2009年1月10日，甲公司销售一批商品给乙公司

，货款为5000万元（含增值税额）。合同约定，乙公司应

于2009年4月10日前支付上述货款。由于资金周转困难，乙公

司到期不能偿付货款。经协商，甲公司与乙公司达成如下债

务重组协议：乙公司以一批产品和一台设备偿还全部债务。

乙公司用于偿债的产品成本为1200万元，公允价值和计税价

格均为1500万元，未计提存货跌价准备；用于偿债的设备原

价为5000万元，已计提折旧2000万元，公允价值为2500万元；

已计提减值准备800万元。甲公司和乙公司适用的增值税税率



均为17％。假定不考虑除增值税以外的其他相关税费，乙公

司该项债务重组形成的营业外收入为（ ）万元。 A.1345 B.745

C.1045 D.3305.W公司到2008年9月10日欠银行本息1000万元，

逾期未归还，银行于2008年10月7日提起诉讼，W公司很可能

败诉，支付的罚息在50万元到60万元之间，至2008年12月31日

法院尚未最后判决，则W公司在2008年年底应该确认的预计

负债为（ ）万元。 A.65 B.50 C.60 D.556.2007年1月1日，X公司

与Y公司签订不可撤销的租赁合同，以经营租赁方式租入Y公

司一台机器设备，专门用于生产M产品，租赁期为5年，年租

金为240万元。因M产品在使用过程中产生严重的环境污染

，X公司自2009年1月1日起停止生产该产品，当日M产品库存

为零，假定不考虑其他因素，该事项对X公司2009年度利润总

额的影响为()万元。 A.0B.240C.480D.7207.A公司涉及一起诉讼

案件。根据类似的经验以及公司所聘请律师的意见判断，A

公司在该起诉中胜诉的可能性有40％，败诉的可能性有60％

。如果败诉，将要赔偿1000万元，另需承担诉讼费30万元。

在这种情况下，A公司应确认的负债金额应为（ ）万元。

A.0B.30C.1000D.10308.A公司、B公司均为一般纳税企业，增

值税税率为17％。A公司应收B公司的账款3150万元已逾期，

经协商决定进行债务重组。债务重组内容是：①B公司以银行

存款偿付A公司账款450万元；②B公司以一项存货和一项股权

投资偿付所欠账款的余额。B公司该项存货的账面价值为1350

万元，公允价值为1575万元；股权投资的账面价值为155万元

，公允价值为202万元。假定不考虑除增值税以外的其他税费

，A公司的债务重组损失为（ ）万元。

A.1181.55B.913.50C.1449.30D.655.259.2009年3月10日，A公司销



售一批材料给B公司，开出的增值税专用发票上注明的销售价

款为200000元，增值税销项税额为34000元，款项尚未收到

。2009年6月4日，A公司与B公司进行债务重组。重组协议如

下：A公司同意豁免B公司债务134000元；债务延长期间，每

月按余款的2％收取利息（同时协议中列明：若B公司从7月份

起每月获利超过20万元，每月加收1％的利息），利息和本金

于2009年10月4日一同偿还。假定A公司为该项应收账款计提

坏账准备4000元，整个债务重组交易没有发生相关税费。若B

公司从7月份开始每月获利均超过20万元，在债务重组日，A

公司应确认的债务重组损失为（ ）元。 A.118000 B.130000

C.134000 D.12200010.甲公司应收乙公司账款1500万元已逾期

，经协商决定进行债务重组。债务重组协议规定：（1）乙公

司以银行存款偿付甲公司账款150万元；（2）乙公司以一项

固定资产和一项长期股权投资偿付所欠账款的余额。乙公司

该项固定资产的账面原价为400万元，已提折旧180万元，已

提减值准备20万元，公允价值为200万元；长期股权投资的账

面价值为750万元，公允价值为900万元。假定不考虑其他相

关税费，则该债务重组中债务人产生的投资收益为（ ）万元

。 A.100 B.317 C.150 D.20011.甲企业应收乙企业账款的账面余

额为585万元，由于乙企业财务困难无法偿付应付账款，经双

方协商同意，乙企业以85万元现金和其200万股普通股偿还债

务，乙公司普通股每股面值1元，市价2.2元，甲企业取得投资

后确认为可供出售金融资产，甲企业对该应收账款提取坏账

准备50万元。甲企业债务重组损失和初始投资成本分别是（ 

）万元。 A.95，485B.60，200C.10，440D.145，52512.A公司

于2008年11月9日收到法院通知，被告知B公司状告其侵权，



要求赔偿300万元。该公司在应诉中发现C公司应当承担连带

责任，要求其进行补偿。企业在年末编制会计报表时，根据

案件的进展情况以及法律专家的意见，认为对原告进行赔偿

的可能性在55％以上，最有可能发生的赔偿金额为150万元，

从第三方得到补偿基本确定可以收到，补偿金额为100万元，

为此，该公司应在年末进行的会计处理为（ ）。 A.借：营业

外支出－－诉讼赔偿150 贷：预计负债－－未决诉讼150 借：

其他应收款100 贷：营业外支出－－诉讼赔偿100 B.借：预计

负债－未决诉讼100 贷：营业外收入－－诉讼赔偿100 C.借：

营业外支出－－诉讼赔偿150 贷：预计负债－－未决诉讼150

D.借：营业外支出－－诉讼赔偿300 贷：预计负债－－未决诉
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